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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA - SETEC
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO

COLÉGIO DE DIRIGENTES
Rua do Rouxinol, 115 - Bairro do Imbuí - CEP: 41720-052 - Salvador-BA

e-mail: secretariacolegiados(%ifbaiano.edu.br

ATA DA 3a REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA-2018

DATA 17/07/2018 | HORÁRIO DE INÍCIO | 08h30 l HORÁRIO DE TÉRMINO 17h00

LOCAL l Sala de Reuniões da Reitoria - IF Baiano

PARTICIPANTES

• Aécio José Araújo Passos Duarte - Presidente
• Estácio Moreira da Silva - Pró-Reitor de Ensino Substituto
* Rafael Oliva Trocoli - Pró-Reitor de Extensão

• Carlos Elizio Cotrim - Pró-Reitor de Pesquisa e Inovação

• Leonardo Carneiro Lapa - Pró-Reitor de Planejamento e Administração
• Hildonice de Souza Batista - Pró-Reitora de Desenvolvimento Institucional

• Mércia Ramos Xavier - Diretora de Gestão de Pessoas

• José Renato Oliveira Mascarenhas - Diretor Geral Pró Tempere campus Alagoinhas

• Geângelo de Matos Rosa - Diretor Geral do compus Bom Jesus da Lapa
• Sandra Cerqueira de Jesus - Diretora Geral do campus Catu
* Lívia Tosta dos Santos - Diretora Geral campus Governador Mangabeira
• Carlito José de Barras Filho - Diretor Geral campus Guanambi
• Ozenice Silva dos Santos - Diretora Geral Pró Tempore campus Itaberaba

• Emilson B. da Silva - Diretor Geral Pró Tempore compus Itapetinga
* Abdon Santos Nogueira - Diretor Geral compus Santa Inês
• Alaécio Santos Ribeiro - Diretor-Geral campus Senhor do Bonfim

• Leandro dos Santos Damasceno - Diretor Pró Tempere compus Serrinha
• Elen Sônia Maria Duarte Rosa - Diretora Pró Tempore campus Teixeira de Freitas

• Daniel Carlos Pereira de Oliveira - Diretor Geral campus Uruçuca
• Geovane Lima Guimarães - Diretor Geral campus Valença
• Themistocles Martins Alves Rodrigues - Diretor Pró Tempore compus Xique-Xique
• Carlos Astor Araújo Palmeira - Diretoria de Gestão de Tecnologia da Informação

Substituto
• Emily Lima Carvalho - Presidente da Comissão Interna de Supervisão dos Técnicos

em Educação
• Cristina Mascarenhas Santos - Coordenadora da Assessoria de Comunicação - IF

Baiano
• Fernanda Pereira Santos - PRODFN
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Ausência

Justiïïcada
Robson Cordeiro Ramos - Diretor de Gestão de Tecnologia da Informação

PAUTA

l.Informes Gerais:
• 42aREDITEC

• Unificação IF Baiano e IFBA- Campi Valença

• Orçamento 2018

• Propostas do presidente do CODIR, para posterior votação dos membros deste

colegiado: Reunião mensal do CODIR, visando agilidade das atividades a

serem desenvolvidas, e realização de reuniões intercaladas nos diversos campi e

reitoria deste Instituto.

2. Aprovação da Ata da 2° Reunião Extraordinária e da 1° Reunião Ordinária 2018

3. Relatório de Gestão

4. Apresentação da Minuta da Resolução Afastamento TAE's

5. Apresentação do Sistema Eletrônico de Informação - SEI

6. Património Genético e Conhecimento Tradicional Associado - Plataforma SisGen

7. Jogos Estudantis do IF Baiano

8. Ações da DGP (Sistema SUAP, Planejamento de provimentos de cargos 2018/2019,

Remoções e Flexibilização de carga horária de servidores)

9. O que ocorrer.

l. Discussões do ponto 2 da Pauta: Aprovação da Ata da 2° Reunião Extraordinária e da 1° Reunião

Ordinária 2018.

Aprovadas por unanimidade as Atas da 2° Reunião Extraordinária e da 1° Reunião Ordinária - CODIR '•3-^

2018.

Intervenção: A Coordenadora de Comunicação do IF Baiano, Cristina Mascarenhas Santos,

informou sobre a Instrução Normativa que trata da restrição no processo de comunicação das

instituições federais, devido ao período eleitoral. Assim, foi tornada uma medida protetiva para evitar

erros, deliberando que todos os materiais de divulgação dos campi, devem ser enviados para aASCOM

- Reitoria, para análise e posterior publicação.
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2. Discussões do ponto 3 da Pauta: Relatório de Gestão. ^ , ' -^ " '•)

A Coordenadora de Informações e Dados Institucionais, Fernanda Pereira Santos, apresentou

j os itçn^brigatório para a elaboração do Relatório de Gestão, que serão enviadas cópias em meio
4^L ' ^. , ''. f/ •
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"Qualidade do atendimento das políticas estudantis". No GT4, sobre socialização e contribuições para a

revisão da Minuta de Revisão dos Indicadores, optou-se por manter o documento apresentado, apenas

acrescentando um novo indicador que medisse o ingresso de estudantes através da reserva de vagas. No

GT5, de socialização e contribuições para a Minuta de Política de Internacionalização, falou-se da

necessidade de discutir a política linguística com os professores da área nos campi e de definir um momento

específico para discutir internacionalização. Também foi decidido que seria necessário utilizar um tennc

diferente de NucLisf, já que este fazia referência aos termo utilizado no Programa Idioma sem Fronteiras.

No GT6, socialização e contribuições para a minuta do Guia Orientador de Parcerias, foi lida a minuta de

orientação normativa, realizadas correções no momento de leitura, sem nenhuma ressalva posterior. No GT7.

socialização e contribuições para a Minuta do Guia Orientador para a Composição e Elaboração do Relatóric-
de Gestão, inicialmente decidiu-se que o ideal seria que cada um fizesse leitura individual do documente

para em seguida, em conjunto, apontar o que deveria ser alterado ou acrescentado. Observou-se que no

documento há menção sobre a não necessidade de considerar despesas com pagamento de FGTS, contudo
não pagamos FGTS, então se pode tirar. Robson também sugeriu tirar o termo 'despesa patronal' e substituir.

verificou a necessidade de adequar a nomenclatura, utilizando o tenno 'deficiência e/ou mobilidade
reduzida', alertou-se sobre o uso do termo 'despesas mercadológicas', que não tem nenhuma relação com o

IF Baiano, então decidiu-se retirar. Por fim, sugeriu-se verificar se o termo "orçamento de investimento" é

nosso ou da LOA. No GT8, sobre socialização e contribuições para a minuta do Regimento Interno Reitoria,

sugeriu-se a criação de um grupo de whatsapp com os membros, disponibilização de documentos en-i
plataforma online para contribuições simultâneas, propor um calendário de encontros do GT, í;

disponibilização das contribuições da comunidade através de registradas no opina para análise. No GT9,
sobre socialização e contribuições para a minuta do Regimento Interno Campi, foi dito que na estrutura di-
Campus 90/70 a Diretoria Académica possui uma Gerência de Apoio Académico, contudo o Regime Intemb-

não define quais são suas atribuições, fazendo-se necessário sua retirada da estrutura da diretoria. Ni-
Estrutura de Campus 70/60, retirada da palavra "Extensão" da Coordenação de Pesquisa, Inovação e Pós-
Graduação e Extensão, devido a existência da Coordenação de Extensão na estrutura da Diretorfô

Académica. Verifícou-se a necessidade de estabelecer a metodologia e os critérios para eleição dos membros

do CONAD nos incisos IV, V, VI, VII, VIU e IX e reduzir para 01 representante da sociedade civil ne

CONAD. Sugeriu-se a revisão no § 1° do art. 5° para "Os membros do CONAD, previstos nos incisos I, II ^

III são considerados natos, os demais integrantes serão eleitos por seus pares para um mandato de 02 (anos-
anos.", a substituição dos termos "local e regional" para "interno e externo" no § 3° do art. 5°, a inclusão ne

inciso VII do art. 10° o verbo "promover". Retirar o inciso X do mesmo artigo, revisar o texto do inciso XIV
do art. 11° para "Gerenciar a manutenção dos laboratórios de informática, quando não houver Núcleo df.
Laboratório) e substituir o verbo "coordenar" para "assessorar", no inciso V do art. 12. Nada mais havendo ?

tratar, foi encerrada a reunião, às 17 horas. Assim, eu Fernanda Pereira Santos, Coordenadora de Dados c.

Informações Institucionais, lavrei a presente ata, que foi lida e assinada por mim, pelo presidente e pelo;
demais membros do Colégio de Dirigentes deste Instituto.

Aécio José AUií ^ssos Duarte Estado Moreira da Silva Rafael Oliva Trocoli
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